

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『ベスト制御機器オムロン 第14版』（'98年7月発行）（カタログ番号 SAOO-005）

■掲載箇所

742ページ 形D4A-□の「●適正締めつけトルクについて」

■正誤内容

誤			➔	正		
No.	種類	適正締めつけトルク		No.	種類	適正締めつけトルク
①	端子ねじ (アース端子含む)	0.78~0.88N・m {8~9kgf・cm}		①	端子ねじ (アース端子含む)	0.78~0.88N・m {8~9kgf・cm}
②	ヘッド 取りつけねじ	1.18~1.37N・m {12~14kgf・cm}		②	ヘッド 取りつけねじ	1.18~1.37N・m {12~14kgf・cm}
③	スイッチ、ボック ス取りつけねじ	2.35~2.75N・m {24~28kgf・cm}		③	スイッチ、ボック ス取りつけねじ	2.35~2.75N・m {24~28kgf・cm}
④ *	本体取りつけねじ	4.90~5.88N・m {50~60kgf・cm}		④ *	本体取りつけねじ	4.90~5.88N・m {50~60kgf・cm}
⑤	コネクタ	1.77~2.16N・m {18~22kgf・cm}		⑤	コネクタ	1.77~2.16N・m {18~22kgf・cm}
⑥	アクチュエータ 取りつけねじ	4.90~5.88N・m {50~60kgf・cm}		⑥	アクチュエータ 取りつけねじ	2.45~2.65N・m {25~27kgf・cm}

■対応方法

次回増刷時に修正いたします。